

“八三”男人节,向女人示威?



对男人而言,压力像把与生俱来的利刃

“今天,我也想过节” 资料图片

茶余饭后 工作之余 随便聊聊

“预祝你节日快乐,哈哈!”昨天,老李被突然收到的一条短信弄得摸不着头脑。同事的一句点拨让他恍然大悟,原来今天是8月3日,正好跟“三八”妇女节对应,是男人的节日。记者在网上一溜达一圈后发现,比起老李的后知后觉,网上早有人行动起来,号召广大男同胞们主动争取,集体“过节”。

受压迫的男人想过节

眼看8月3日到了,曹先生心痒难耐地上网发起号召:女人有妇女节,我们男人也该有个节日。既然3月8日是妇女节,那男人节就该对应的是8月3日。他在帖子里“酸溜溜”地告诉大家,自己平时对老婆都是言听计从,一到“三八节”,更是严格按照“二十四孝老公”的标准,全心全意伺候老婆大人。看到老婆每次“三八节”都过得无比惬意,曹先生不禁感慨:真不公平,为啥就没有男人节?他的号召引起了不少男同胞的共鸣,有人力挺说:节日的设置就应该跟着时代走。旧社会妇女是弱势群体,老受压迫,可现在是“女权社会”,男人在家里没钱没地位,不给

广大受妇女“压迫”的男同胞设个节日安慰安慰,还真说不过去!一番话引来不少男网友叫好。还有人比较了一下,发现男人还算是“委屈”,“咱一年到头累死累活地养家糊口,到头来不如女人也就罢了,连小孩跟老人都不如。他们还有儿童节和重阳节呢。有了男人节,咱心理还能平衡些。”

也有“纯爷们”很不屑

“这节日,怎么看都有点向‘三八’妇女节示威的意思。”采访中,以王先生为代表的男性们,并不赞成设男人节。他说,设立三八妇女节的意义,在于呼吁男女平等,提高女性地位,“男人需要这样一个节日吗?”他自信满满地说,男人已经是强者,作为一个纯爷们,必须跳出来反对,因为“只想活得像个真正的男人”。

韦先生反对设这个节日,却是另一个缘故,“既然是男人节,为啥还要和女人节联系在一起?”韦先生觉得,男人已经越来越没有地位了,如果连节日还要依附于妇女节,这个节日又有什么意义?太没面子了。

而顾先生拒绝的理由更加显得可怜兮兮,“我看把‘三八’妇女节取消比较靠谱,当今的社会已经女尊男卑了,给我们男人设一个节日,什么都改变不了啊!”

想过节?先尝尝生孩子的苦

对于设立男人节的提议,反对声更大的是女人们,受访者中有80%的女性都不同意。一连串的问题随之而来,“男人回家烧饭吗?做家务吗?带孩子吗?”陈小姐说,社会再进步,女人还是劳碌命,就凭这一点,女性就应该有优待。她说老公整天自我感觉良好,要再给他一个节日,他就更觉得自己高高在上,无法无天了。

“男人过节能干啥呀?”郭女士设想得更细,女人放个半天假,拉着老公逛商场是少不了的,“男人要真有个节日,难道要像女人那样娇滴滴地要求买啥名牌的西服领带啊?”

还有女性说得更直白:“想过节?下辈子翻身做女人!先去尝尝生孩子的苦去!”

快报记者 沈晓伟 王凡

高度近视能做激光手术吗

你得先查角膜厚度



高度近视能做激光手术吗?这是一部分报名者最关心的问题,他们中不少人曾有做手术的念头,但到医院咨询,医生说度数太深,不好做。“其实,这个问题在飞秒激光应用后基本得到了解决,只要角膜厚度允许,高度近视同样能手术。”南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士介绍说,飞秒激光能聚焦到比头发的直径还要小的空间区域,可为每个角膜瓣的个性化切割设计手术参数,能够针对不同个体的角膜状况进行细部雕塑和个性化的修正,从而精确控制角膜瓣的修复能力。

读者:千度近视成功摘镜

22岁的小钱是上周最后一位接受手术的高度近视患者,目前她恢复良好,术后复查双眼视力为1.0。“术前检查发现右眼1000度,左眼850度,双眼角膜厚度578、572微米,眼底呈高度近视改变,其他项目检查皆正常。”小钱说,知道自己的度数高,普通LASIK手术没法做,所以一开始报名,她就冲着飞秒,“最后结合我的度数跟角膜厚度,我选择了飞秒+LASIK手术,手术大约10分钟,做激光时

间就几十秒。”

专家:高度近视可能致盲

高度近视不单单是看不清东西,最重要的是眼球形状可能发生变化,导致视网膜脱离,以致失明。据统计,70%左右的视网膜脱离患者是近视眼,其中30%~40%是高度近视。蒋博士提醒,高度近视者一定要注意随诊观察,每半年至少查一次眼底。当患有高度近视的人突然出现视力减退,眼前有黑影飘动,特别是发生像雷电一样的闪光感觉,或自觉眼前有固定黑影遮

盖时,应尽早到医院找专科眼科医生检查,这有可能是视网膜脱离或黄斑出血等病变的先兆症状。

除定期查眼底,高度近视者还应注意,尽量不要做剧烈运动——高度近视者的眼球轴长、眼球壁薄,视网膜也随之变脆弱,甚至视网膜本身就可能存在破损,此时,如有外力作用就很容易受伤。像打篮球、跳高、踢足球、赛跑、跳水、打羽毛球、拳击等剧烈运动都不适合高度近视的人群。

快报记者 李鑫芳

活动链接

“告别近视 亮眼看人生”近视手术团购月活动将一直持续到8月18日。活动期间,接受Intralase飞秒激光近视手术的读者,在享受1800元手术优惠的基础上,可再获1000元手术补贴,同时飞秒激光手术患者可免费获得偏光镜一副;接受其他准分子手术方式,可获得500元手术补贴;南京以外的患者,可在活动的唯一指定医院南京爱尔眼科医院(秦淮区仙鹤街100号)获得两人两晚的免费住宿。本次活动仅限电话报名,有需求的读者可拨打96060报名登记。

超大液晶显示 小天鹅洗衣机变频雾态洗水魔方热销

近期小天鹅旗下又推出了新款的变频雾态洗水魔方波轮洗衣机TB60-3908DPCL(L),该机采用了超大的LCD液晶屏,尽显高档品质。同时该洗衣机还采用了小天鹅成熟的变频驱动技术,具有良好的省水节能优点,颇受市场关注。

TB60-3908DPCL(L)采用了小天鹅独创的“水魔方科技”,采用无孔不锈钢内桶、喷瀑结构设计 and 动态洗涤技术,在洗涤过

程中可将外桶水不断循环入内桶,这样可以充分打散衣物,降低缠绕,同时也可实现节水达30%的效果。

该洗衣机另一大亮点就是采用了目前非常流行的变频驱动技术,电机速度可在1300-1800转/分钟之间进行调节,轻薄衣物使用低转速,而棉麻厚重面料则可以采用高速洗涤脱水,这样可以满足不同衣物的洗涤需求,充分降低洗涤磨损对衣物造成的损

伤。同时,变频电机的优异节能效果也使得该洗衣机整体达到了国家一级能效标准。

此外,该洗衣机采用的超大LCD显示屏,智能化菜单操作,洗涤状态一目了然。同时整机的银色外观,非常搭配现代家居环境。青睞波轮洗衣机的家庭,小天鹅变频雾态洗水魔方TB60-3908DPCL(L)是一个不错的选择。

何斌

“千年老二”誓打翻身仗 第一步棋选择康美国际综合隆鼻

近日,一位在康美国际附近一家高级写字楼上班的白领周小姐来到康美国际求诊,原来周小姐是一家外企的部门总监,工作能力相当出色,但是让她感到不公的是她在这个职位上已经原地踏步了三年,一直没有晋升的机会。公司里每年都会有一次晋升选拔,说是选拔,但实际上是早就内定了人选的。每次选拔她都是第二名,所以员工背地里都叫她“千年老二”。直到有一次和领导吃饭时她才无意中得知原来自己一直无法升职竟是因为自己长得不好看,领导怕她影响了公司的形象。

气愤过后,周小姐冷静下来决定要面对现实,想出解决问题的好办法。她看看自己的脸,觉得

自己脸上最失色的就是鼻子了,因为天生就是塌鼻梁、大鼻孔,鼻头也是肉肉的。她理性地分析过后,觉得改变形象最快最有效的方法就是借助于整形手术,听说康美整形美容医院将于8月15日乔迁至洪武路,近期正在开展大幅度的优惠活动。于是她慕名来到了康美国际,点名要李劲良主任帮她做一个漂亮的鼻子。

李主任仔细观察了周小姐的鼻子,并对她鼻子的状况做了专业的检查,最终得出结论,周小姐的鼻子存在不少问题,首先鼻梁不够挺,显得整个脸没有立体感;其次鼻孔太大,没有美感;鼻头肥大,显得很没有气质。针对这些问题,李主任决定采用康美国际综合隆鼻术来为周小姐解除困扰。周小姐

听完李主任的分析和建议,频频点头并当即决定当天下午就来做手术。李主任介绍,康美国际综合隆鼻是康美整形美容医院的经典专利技术之一,它从面部五官整体出发,综合考量五官比例,整体设计整形方案,在垫高鼻梁的同时,对鼻尖、鼻翼、鼻孔等部位进行全面调整,使鼻型更加美观,手术切口小而隐蔽,出血少,恢复快,术后效果自然、和谐。

手术后一周,周小姐来医院复诊时鼻子已经基本消肿,俏挺流畅的轮廓清晰可见,整个人的气质也大有提升。她兴奋地告诉医护人员:“再过一个多月,又到我们公司晋升选拔的时间了,到时候我一定会让大家刮目相看的,我才不要做传说中的‘千年老二’呢!”

五联练字— 少儿硬笔书法教育的革命

练一手好字是很多人从小就孜孜追求的目标。目前,一种主要针对少儿硬笔学习方法——“五联练字”法正在流行开来。

“五联练字”法由中国当代硬笔书法家家协会会员、中国硬笔书法江湖网副主编邓荣峰先生所创。他以从事少儿硬笔教学十多年的经验,并融合教育学、美学、心理学创建了这一套全新的少儿写字教学体系。专门为零基础的小朋友设计了“运笔能力训练表”,倡导“笔

画+单字+单字偏旁+结构+常用字短文临摹”,五步联动,提高写字能力。“五联练字”也分别被百度百科和百度词条收录。

据学生和家长们反映,邓老师的书法课堂趣味生动形象,能够激发学生主动思考,寓教于乐、教学互动,写字水平提高很快。想学习练字的小朋友可前往御道街29号南航金陵培训免费体验,拨打84892372即可预定。

300套实惠写真秒杀 398元享受四组造型 22张照片入册等

位于山西路的水滴摄影已在不少时尚MM心中占据了重要位置。其6层楼影房处处设置了涂鸦、酒吧、厨房、卫生间等实景,有的都是从宜家精心选购的,这样拍出来的效果才真实自然。近期,水滴还从上海、深圳购置了多款最新主题服装,满足个性MM的需求。

为回报顾客一年来的支持,水滴摄影在店庆之际推出了各种写真优惠,包括免费升级:每预订一个套系可以直接

享受上一价位的套系写真,比如698元的套系可以直接上升为998元的套系,相当于打7折。底片全免费;拍摄698元以上套系一律赠送底片,并获赠400元庆典大礼包。实惠秒杀:398元就可以享受四组造型、四套服装、22张照片入册、12英寸相册和7英寸相册各一本、30英寸放大含框、7英寸摆台2个,光盘1张等服务,秒杀仅限300套哦!详细咨询电话:83369292。

瑞风 MPV 坐定销量冠军

根据全国乘用车联合会统计,到6月底,我国共销售MPV 206550辆,同比增长98.9%。其中,去年的销量冠军江淮瑞风在今年上半年继续领跑市场,坐上半年销量冠军宝座。

据了解,瑞风销量始终保持领先地位,其原因在于瑞风具有较高的品质,政府采购最多的MPV、军队唯一

列装的MPV均是对瑞风品质最佳的诠释。曾有客户表示:“采购瑞风一是品质好,能够被确定为军队列装产品,其品质不言而喻;二是瑞风产品系列全,无论在哪个层级都有对应产品,给我们选择提供了最大的方便;三是服务网络健全,这为我们出行提供了巨大的方便。”